



В преддверии Нового года в школе № 5 сотрудники библиотеки устроили для ребят из кружка «Духовные родники» настоящий сюрприз. Первоклассники отправились в удивительное путешествие по пушкинской «Сказке о золотом петушке» в сопровождении справедливого главного героя, который, как известно, ещё является и символом наступившего года. Дети познакомились со всеми действующими лицами произведения и поняли, как важно держать данное тобой слово.

Наталья ОВЧИННИКОВА

Фото автора

«Угличанин» №1 (505) от 11.01.2017 года

{jcomments on}{loadposition yandex-кнопка}